

ВИКТОР КОЛИБАБЧУК ПОДТВЕРИЛ ТИТУЛ АБСОЛЮТНОГО ЧЕМПИОНА

Уже неоднократно вязьминич Виктор Колибабчук возвращался с общероссийских и международных соревнований по мас-рестлингу в родной город с победами. И на этот раз чемпион России и чемпион Европы по мас-рестлингу Виктор Колибабчук подтвердил свой чемпионский титул на V-ом Открытом Абсолютном чемпионате РФ - 2011 по мас-рестлингу на призы президента Республики Саха (Якутия).

Этот чемпионат является самым престижным в России чемпионатом по мас-рестлингу. Соревнования прошли 4 сентября в Москве на Театральной площади в рамках празднования Дня города. Виктор занял призовое 1 место, а его тренер, который привел Виктора в этот спорт, Александр Усов - 4 место. Вместе с ними за чемпионский титул боролись 20 сильнейших спортсменов по силовому экстриму из нескольких стран мира - России, Литвы, Белоруссии, Украины, Польши. Все поединки Виктор выиграл со счетом 2:0. Среди всех спортсменов Виктор является самым высоким, его рост составляет 203 см., а вес 140 кг.



ваниях и без серьезных травм у спортсменов - растяжения, разрывы мышечных тканей. Но, слава Богу, нашего спортсмена это не коснулось.

В завершении Абсолютного чемпионата для спортсменов была представлена концертная программа.

АВОСЬКА . - 2011 . - 138 (21сент.) . - с. 3

Елена Трошина

Виктор получил из рук вице-президента Республики Дмитрия Глушко сертификат на получение главного денежного приза, якутский бриллиант Покровского гранитного завода и большой короне победителя.

Вторым в упорной борьбе стал Юрий Протопопов из Якутии; третьим - якутянин Анатолий Баишев. Далее: 4 место - Александр Усов, Россия, Вязьма; 5 место - Александр Лашин, Украина; 6 место - Дмитрий Степанов, Камышин; 7 место - Владимир Тихомиров, Солнечногорск; 8 место - Юрий Васильев, Калуга. Все призеры получили в подарок якутские бриллианты, денежные призы, грамоты и кубки.

Не обошлось на соревнованиях